3aHn3nTb
EP100.20.8

MoaroToBuTENEHLIE PABOTHI YCTpPONCTBO AMOYHOIO PEMOHTA: 826M2 Ycraroeka MA®:
BbikopyeBKa KycTapHuka 12*4+7*3+4*3+2*2=85m2 S1=24*10,5=252m2
DemonTtaxx BP100.30.15: S2=12*34,8=417,6m2 ®PoHapu: 1 wr
7+5+10+25=4 7wt S3=21,1*5,7=120,3m2 Ckambs: 4 wr
DemonTtax 5P100.20.8: $4=9,1*3,5=31,9m2 YpHa: 4 wr
9+11+6+7=33WT S5=3,4%2,2/2=3,7m2
Bcero BP: 47+33=80wwr S=252+417,6+120,3+31,9+3,7=825,5M2
HemoHTax acdanbra: 287m2 BepxHui cnon 4cm: 826*0,04=33,04m3
S=(18,5+15+12+15+12,6)*2+(2,4+2,3+2,6+2,3)*9,2+11,8*
3,56+5,3"2=146,2+88,3+41,3+10,6=286,4m2 YcTpoiicTBO TpoTyapa: 247m2
YcraHoBka x/6 notkos: 3,5v*10WT=35m BP100.20.8=18,5+5,6+5,6+15+12+15+10,6
Mopbém 3 noka +6,2*7+8+9+7=150wwTr

Bbliemka 30cm: 74,1m3
YcTpoicTeo acthansTta Ans npoesfa: 52m2 (18,5+15+12+15+12,6)"2+(2,4+2,3+2,6+2,3)
YcraHoBKa 60pPTOBbIX KaMHEW: *9,2+8%1,5=146,2+88,3+12=246,5m2
BP100.30.15=26+24+13=63wwT 247*0,3=74,1m3
Bbiemka 30cm: 15,6m3 OcHoBaHue u3 necka 20cm: 49.4m3
S=11,8*3,5+5,3*2=41,3+10,6=52m2 247*0,2=49,4m3
52m2%0,3v=_15,6M3 OcHoBaHue 13 WwebHs 10cm: 24,7m3
Mecok 20cm: 52m2*0,2=10.4m3 247x0,1= 24,7v3
LLle6eHb 10cMm: 52m2*0,1=5,2mM3 OcHoBHoM1 cnoit acchanbTtadem: 9,88m3
HwxHuin cnom 3cm:52m2*0,03=1,56m3 247x0,04=9,88m3

BepxHuia crnom 4cm: 52m2*0,04=2,08m3
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